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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії,  

та порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу» 
 

 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 08.08.2023 № 1463 «Про проведення позапланової 

виїзної перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» на підставі посвідчень на проведення позапланової 

виїзної перевірки від 09 серпня 2023 року № 395 та від 22 серпня 2023 року № 414, НКРЕКП 

здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39592941)  

(далі – ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії 

споживачу), за період діяльності з 11 квітня 2023 року по 10 серпня 2023 року, за результатами 

якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від 25 серпня 2023 року № 362  

(далі – Акт перевірки № 362). 
 

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» листом від 01.09.2023 №  417-Сл-1378-0923 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 362, в яких Товариство, зокрема, зазначає про 

наявність конфіденційної інформації та комерційної таємниці. 

При цьому, листом від 20.03.2023 № 417-Сл-282-0323 ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» надало 

до НКРЕКП положення про захист інформації з обмеженим доступом. 
 

Так, зазначеним Актом перевірки № 362 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 1 частини другої  

статті 57 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» 

 

 

 

 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

пункту 10.7 Порядку контролю 

за дотриманням ліцензіатами, 

що провадять діяльність  

у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, 

затвердженого  

постановою НКРЕКП  

від 14 червня 2018 року № 428 
 

щодо обов’язку електропостачальника 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної 

енергії споживачу та інших нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та законодавством; 

 

яким встановлено, що ліцензіат зобов’язаний 

усунути порушення у визначений рішенням строк та 

надати до НКРЕКП письмовий звіт про усунення 

порушень з належним чином завіреними копіями 

підтверджувальних документів у строк, визначений 

рішенням, або у разі відсутності у ньому такого 

строку не пізніше 15 робочих днів після їх усунення. 

 

Розпорядженням НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 96-р «Про усунення порушень 

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі – Розпорядження № 96-р) зобов’язано ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ» 

1) у строк до 10 травня 2023 року подати до НКРЕКП в електронному вигляді реєстри 
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надання компенсацій споживачам, згідно з додатком 4 до Порядку забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 12 червня 2018 року № 375, за ІІ квартал 2020 року; 

2) у строк до 10 травня 2023 року подати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області (далі − Управління): 

в електронному  вигляді: 

форму звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внесків на регулювання»  

(далі – форма № 20-НКРЕКП) за ІІІ квартал 2020 року, ІІІ – ІV квартали 2021 року,  

І та ІV квартали 2022 року; 

відкориговану форму № 20-НКРЕКП за ІІ квартал 2021 року, ІІ–ІІІ квартали  

2022 року; 

у паперовому вигляді відкориговані форму № 20-НКРЕКП за ІІ квартал 2021 року – 

ІV квартал 2022 року; 

3) у строк до 01 травня 2023 року погасити заборгованість зі сплати внесків  

на регулювання за періоди, визначені в Акті планової перевірки від 13 березня 2023 року, про що 

у строк до 15 травня 2023 року повідомити НКРЕКП та Управління з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів; 

4) у строк до 10 травня 2023 року забезпечити розміщення на власному вебсайті в мережі 

Інтернет інформацію, що підлягає оприлюдненню відповідно до вимого чинного законодавства 

України, про що у строк до 25 травня 2023 року повідомити НКРЕКП та Управління з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів; 

5) забезпечити розміщення у виставлених споживачам електричної енергії рахунках (або в 

додатках до них) інформації, передбаченої чинним законодавством України, про що у строк до 25 

травня 2023 року повідомити НКРЕКП та Управління з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 
 

Комісією з перевірки встановлено, що ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» своєчасно виконало 

вимоги: 

- пункту 1 розпорядчої частини Розпорядження № 96-р; 

- абзацу третього пункту 2 розпорядчої частини Розпорядження № 96-р; 

 

Щодо подання до Управління у строк до 10 травня 2023 року в електронному вигляді 

відкоригованої форми № 20-НКРЕКП за ІІ квартал 2021 року, ІІ та ІІІ квартали 2022 року 

та у паперовому вигляді відкоригованої форми № 20-НКРЕКП за ІІ квартал 2021 року –  

ІV квартал 2022 року та погашення у строк до 01 травня 2023 року заборгованості зі сплати 

внесків на регулювання за періоди, зазначені в Акті планової перевірки від 13 березня  

2023 року № 147, про що у строк до 15 травня 2023 року повідомити НКРЕКП та Управління  

з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів 
 

Актом планової перевірки від 13.03.2023 № 147 зафіксовано, що Товариством було невірно 

визначено чистий дохід від здійснення діяльності з постачання електричної енергії споживачу  

за період І квартал 2021 року – ІІІ квартал 2022 року, що став базою нарахування внеску на 

регулювання на період ІІ квартал 2021 року − ІV квартал 2022 року, та відповідно невірно 

заповнено звіт по формі № 20-НКРЕКП за період ІІ квартал 2021 року – ІV квартал 2022 року. 

Крім того, під час проведення планової перевірки комісію з перевірки було здійснено вірний 

розрахунок внесків на регулювання за період ІІ квартал 2021 року − ІV квартал 2022 року  

та встановлено, що розмір заборгованості який має бути зазначений у формі № 20-НКРЕКП  

за ІV квартал 2022 року становить         тис. грн. 

Разом з тим, Актом планової перевірки від 13.03.2023 № 147 зафіксовано, що Товариство 

здійснило сплату внеску на регулювання за ІV квартал 2022 року у розмірі      тис. грн  

31.10.2022 (з порушенням визначеного терміну на 1 день). Таким чином у Товариства була наявна 

заборгованість зі сплати внесків на регулювання за період ІІ квартал 2021 року − ІV квартал  

2022 року у розмірі       тис. грн. 

Під час проведення позапланової виїзної перевірки комісією з перевірки встановлено,  

що станом на 01 травня 2023 року ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» не було погашено 
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заборгованість зі сплати внеску на регулювання з діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу у сумі       тис. грн, та відповідно не надано до Управління скориговані форми  

№ 20-НКРЕКП за ІІ квартал 2021 року – ІV квартал 2022 року. 
 

Разом з цим, під час проведення позапланової виїзної перевірки Товариство листом  

від 15.08.2023 № 417-Сл-1332-0823 надало комісії з перевірки копію платіжної інструкції  

від 08.08.2023 року № 3 на суму _____ грн, призначення платежу: «*;39592941;21084000 внес на 

рег.яки сплач.суб.госп.,що про.діяльн у сфер.ен.,відп.до ст.13 Зак.Укр.Про НКРЕКП (за електр) у 

4 кв.22р (борг за 2022);;;». 

При цьому, листом від 20 квітня 2023 року № 417-Сл-447/1-0423 (вх. Управління  

від 18 серпня 2023 року № 301/38-23) Товариство надало до Управління скориговані форми 

№ 20-НКРЕКП за ІІ квартал 2021 року – ІV квартал 2022 року, а листом від 10 серпня 2023 року 

№ 417-Сл-1311-0823 (вх. Управління від 18 серпня 2023 року № 302/38-23) скориговані форми 

звітності за І – ІІІ квартали 2023 року в паперовому та електронному вигляді. 

Таким чином, під час проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ» виконало вимоги абзаців четвертого та п’ятого пункту 2, пункту 3 розпорядчої 

частини Розпорядження № 96-р. 
 

Відповідно до пояснень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», наданих листом від 01.09.2023  

№  417-Сл-1378-0923, Товариство під час проведення позапланової виїзної перевірки виконало 

вимоги абзаців четвертого та п’ятого пункту 2, пункту 3 розпорядчої частини Розпорядження 

№ 96-р. 

 

Щодо забезпечення у строк до 10 травня 2023 року розміщення на власному вебсайті  

в мережі Інтернет інформації, що підлягає оприлюдненню відповідно до вимог чинного 

законодавства України, про що у строк до 25 травня 2023 року повідомити НКРЕКП  

та Управління з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів 
 

Актом планової перевірки від 13.03.2023 № 147 зафіксовано, що на вебсайті Товариства  

не оприлюднено щорічні звіти щодо розгляду звернень/скарг/претензій за період,  

що перевірявся, а саме за 2020 – 2022 роки. 

Під час проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» комісією  

з перевірки встановлено, що ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» розміщено на вебсайті за посиланням: 

https://kvgaszbut.com.ua/information-business/poradok-podanna-ta-rozgladu-zvernen-skarg-ta-pretenzij-

sodo-nadanna-poslug-z-postacanna-elektricnoi-energii-6 звіти про звернення та скарги споживачів 

електропостачальника за 2020, 2021, 2022 роки. 

Разом з цим, Товариство не повідомило НКРЕКП та Управління у строк до 25 травня  

2023 року, з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів,  

про оприлюднення відповідних звітів на офіційному вебсайті Товариства в мережі Інтернет. 
 

Відповідно до пояснень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», наданих листом від 01.09.2023  

№  417-Сл-1378-0923, Товариство листами від 10.04.2023 № 417-Сл-451-0423 та від 09.06.2023 

№ 417-Сл-876-0623 повідомило НКРЕКП та Управління про виконання вимог пункту 4 

розпорядчої частини Розпорядження № 96-р. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що у період з 14.02.2023 по 13.03.2023 

НКРЕКП проведено планову перевірку ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», за результатом якої складено 

Акт планової перевірки від 13.03.2023 № 147 у двох примірниках, один з яких передано 

Товариству 13.03.2023. 

Відповідно до положень частини п’ятої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 

суб’єкт, щодо якого здійснювалася перевірка, має право надати письмові пояснення та 

обґрунтування щодо проведеної перевірки та/або виявлених порушень у строк до п’яти 

робочих днів з дня отримання акта про результати перевірки. 

Листом від 20.03.2023 № 417-Сл-282-0323 Товариство направило до НКРЕКП та Управління 

письмові пояснення до Акта планової перевірки від 13.03.2023 № 147. Водночас, вказаним листом 

Товариство не надало до НКРЕКП та Управління інформацію, з належним чином завіреними 

https://kvgaszbut.com.ua/information-business/poradok-podanna-ta-rozgladu-zvernen-skarg-ta-pretenzij-sodo-nadanna-poslug-z-postacanna-elektricnoi-energii-6
https://kvgaszbut.com.ua/information-business/poradok-podanna-ta-rozgladu-zvernen-skarg-ta-pretenzij-sodo-nadanna-poslug-z-postacanna-elektricnoi-energii-6
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копіями підтвердних документів, щодо оприлюднення на вебсайті Товариства щорічних звітів 

про розгляд звернень/скарг/претензій за 2020 – 2022 роки. 

Крім того, ластами від 10.04.2023 № 417-Сл-451-0423 та від 09.06.2023 № 417-Сл-876-0623 

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» також не надало до НКРЕКП та Управління належним чином 

завірені копії підтвердних документів, щодо оприлюднення на вебсайті Товариства щорічних 

звітів про розгляд звернень/скарг/претензій за 2020 – 2022 роки. 

 

Щодо забезпечення розміщення у виставлених споживачам електричної енергії рахунках 

(або у додатках до них) інформації, передбаченої чинним законодавством України, про що  

у строк до 25 травня 2023 року повідомити НКРЕКП та Управління з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів  
 

Актом планової перевірки від 13.03.2023 № 147 зафіксовано, що у рахунках які були надані 

Товариством споживачам (або у додатках до них), відсутня інформації про: 

- значення попередніх та поточних показів засобу вимірювання, у тому числі за періодами 

часу доби у разі розрахунків за тарифами, диференційованими за періодами часу доби; 

- надлишку (переплати) оплаченої, але не спожитої електричної енергії або недоплати за 

спожиту, але не оплачену електричну енергію; 

- адреси, телефону, вебсайту для подання заяв, претензій та скарг та надання повідомлень 

про загрозу для безпеки експлуатації електросистем; 

- дату, до якої необхідно сплатити рахунок за електричну енергію; 

- строку, протягом якого споживач має попередньо проінформувати свого 

електропостачальника про бажання перейти до іншого електропостачальника;    зазначено  

- строку, протягом якого споживач має право змінити електропостачальника без штрафних 

санкцій; 

- ініціювання (зазначаються реквізити Попередження споживача про відключення та 

Звернення до оператора системи розподілу щодо відключення електроустановки споживача) або 

відсутність такого ініціювання. 

Також, Актом планової перевірки від 13.03.2023 № 147 зафіксовано, що Товариством  

за підсумками 2021 та 2022 років не надавалась споживачам додатково до рахунків за 

електричну енергію щорічно, до 20 лютого року, наступного за звітним, інформація відповідно 

до пункту 9.6.2 глави 9.6 розділу IX Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що постановою НКРЕКП від 12.08.2022 

№ 924 внесено зміни в Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 312, якою підпункт 2 пункту 9.6.1 викладено в новій редакції: 

«значення попередніх та поточних показів засобу вимірювання для індивідуальних побутових 

споживачів та обсяги споживання, у тому числі за періодами часу доби у разі розрахунків за 

тарифами, диференційованими за періодами часу доби». 

Разом з цим, відповідно до відомостей, розміщених у формі звітності № 2-НКРЕКП-

моніторинг-постачання (квартальна) «Звіт про характеристику споживачів електричної енергії», 

затвердженої постановою НКРЕКП від 29 березня 2019 року № 450, за 1 – 4 квартали 2022 року,  

у ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» відсутні побутові споживачі електричної енергії. 
 

Під час проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» листом  

від 15.08.2023 № 417-Сл-1332-0823 надало комісії з перевірки додатки до рахунків, надісланих 

споживачам електричної енергії, в яких зазначено наступну інформацію: 

частки кожного джерела енергії (вугілля, природний газ, ядерне паливо, гідроенергія 

(об’єкти великої гідроенергетики), відновлювальні джерела енергії, інші джерела) у загальній 

структурі балансу електричної енергії, купленої ним (та/або виробленої на власних 

електроустановках) за попередній рік; 

посилання на доступні джерела інформації (вебсторінки тощо) про вплив на довкілля, 

спричинений виробництвом електричної енергії усіма джерелами енергії, купленої споживачем 

(та/або виробленої на власних електроустановках) за попередній рік; 

права споживача на зміну електропостачальника та процедуру цієї зміни; 
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порядку зняття показів засобів вимірювання та оплати спожитої електричної енергії; 

можливості отримання інформації альтернативним способом з урахуванням особливих 

потреб споживача; 

динаміки обсягів споживання електричної енергії споживачем за попередній рік та їх вартості; 

переваги ефективного кінцевого використання електричної енергії споживачами; 

необхідних заходів для підвищення енергоефективності при споживанні електричної енергії; 

строку, протягом якого споживач має право змінити електропостачальника без штрафних 

санкцій; 

адреси, телефони, вебсайт для подання заяв, претензій та скарг та надання повідомлень про 

загрозу для безпеки експлуатацію електросистем. 
 

Крім того, комісією з перевірки встановлено, що Товариством забезпечено формування 

рахунків, в яких відображається така інформація: 

назва споживача та його адреса; 

номер договору про постачання електричної енергії та дата договору; 

номер рахунку за електричну енергію, період, за який виставлено рахунок; 

банківські реквізити для оплати спожитої електричної енергії (розрахунковий рахунок 

електропостачальника, МФО, ЄДРПОУ); 

назва структурного підрозділу, що формує рахунок, номер телефону; 

обсяг виставлених до оплати кВт*год., вартість; 

тариф відповідного класу напруги та вартість послуги з розподілу електричної енергії; 

послуги постачальника; 

заборгованість (переплата) на початок розрахункового місяця; 

сума до оплати; 

дата, до якої необхідно оплатити рахунок; 

дата видачі рахунку; 

інформація щодо контактних даних електропостачальника (адреса, телефон, вебсайт) для 

подання звернень, скарг, інших повідомлень з питань нарахування за спожиту електричну 

енергію, тарифів, відключень за заборгованість, інше. 
 

Додатково в рахунку відображається інформація про строк дії договору та його пролонгацію, 

про процедуру зміни постачальника без штрафних санкцій, адресу, телефони, вебсайт. 
 

Разом з цим, Товариство не повідомило НКРЕКП та Управління у строк до 25 травня  

2023 року, з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів, про розміщення 

у виставлених споживачам електричної енергії рахунках (або у додатках до них) інформації, 

передбаченої чинним законодавством України. 
 

Відповідно до пояснень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», наданих листом від 01.09.2023  

№  417-Сл-1378-0923, Товариство листами від 10.04.2023 № 417-Сл-451-0423 та від 09.06.2023 

№ 417-Сл-876-0623 повідомило НКРЕКП та Управління про виконання вимог пункту 5 

розпорядчої частини Розпорядження № 96-р. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що у період з 14.02.2023 по 13.03.2023 

НКРЕКП проведено планову перевірку ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за результатом якої складено 

Акт планової перевірки від 13.03.2023 № 147 у двох примірниках, один з яких передано 

Товариству 13.03.2023. 

Відповідно до положень частини п’ятої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 

суб’єкт, щодо якого здійснювалася перевірка, має право надати письмові пояснення та 

обґрунтування щодо проведеної перевірки та/або виявлених порушень у строк до п’яти 

робочих днів з дня отримання акта про результати перевірки. 

Листом від 20.03.2023 № 417-Сл-282-0323 Товариство направило до НКРЕКП та Управління 

письмові пояснення до Акта планової перевірки від 13.03.2023 № 147. Водночас, вказаним листом 

Товариство не надало до НКРЕКП та Управління інформацію, з належним чином завіреними 

копіями підтвердних документів, про розміщення у виставлених споживачам електричної енергії 

рахунках (або у додатках до них) інформації, передбаченої чинним законодавством України. 
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Додатково Департамент ліцензійного контролю зазначає, що лист Товариства  

від 10.04.2023 № 417-Сл-451-0423 надійшов до НКРЕКП 11.04.2023 (вх. НКРЕКП від 11.04.2023 

№ 6541/1-23, тобто у день проведення засідання НКРЕКП, на якому розглядався Акт планової 

перевірки від 13 березня 2023 року № 147. Таким чином, через несвоєчасне надання Товариством 

до НКРЕКП інформації щодо розміщення у виставлених споживачам електричної енергії 

рахунках (або в додатках до них) інформації, передбаченої чинним законодавством України, 

Регулятор був позбавлений можливості опрацювати матеріали, надані ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ», під час прийняття розпорядження НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 96-р «Про усунення 

порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ». 
 

Разом з цим, враховуючи надходження до НКРЕКП листа Товариства від 10.04.2023  

№ 417-Сл-451-0423, Регулятор не вбачає в діях ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» порушення вимог 

пункту 1 частини другої статті 57 Закону України «Про ринок електричної енергії», підпункту 5 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та пункту 10.7 Порядку 

контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, щодо виконання пункту 5 розпорядчої 

частини Розпорядження № 96-р в частині повідомлення НКРЕКП у строк до 25 травня  

2023 року з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів про розміщення  

у виставлених споживачам електричної енергії рахунках (або в додатках до них) інформації, 

передбаченої чинним законодавством України. 
 

Щодо інформації, наданої листом від 09.06.2023 № 417-Сл-876-0623 до Управління 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що про виконання вимог пункту 5 розпорядчої 

частини Розпорядження № 96-р ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» мало повідомити НКРЕКП та 

Управління у строк до 25 травня 2023 року. 
 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 
 

Накласти штраф у розмірі 17 000 (сімнадцять тисяч) гривень на ТОВАРИСТВО  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39592941)  

за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

 

Директор 

Департаменту ліцензійного контролю                                                            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про накладення штрафу на ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної 

енергії споживачу 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ вересня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

виїзної перевірки від 25 серпня 2023 року № 362, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 08 серпня 2023 № 1463 «Про проведення позапланової 

виїзної перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» та посвідчень на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 09 серпня 2023 року № 395 та від 22 серпня 

2023 року № 414, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39592941)  

не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 

(далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 

пункту 1 частини другої статті 57 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» у частині дотримання ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу та інших 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії; 
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пункту 10.7 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428 (далі – Порядок контролю 

за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов), 

у частині усунення порушення у визначений рішенням строк та надання до 

НКРЕКП письмового звіту про усунення порушень з належним чином 

завіреними копіями підтверджувальних документів у строк, визначений 

рішенням, або у разі відсутності у ньому такого строку не пізніше 15 робочих 

днів після їх усунення; 

підпункт 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф у розмірі 17 000 (сімнадцять тисяч) гривень на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39592941) за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, а саме: 

пункту 1 частини другої статті 57 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» у частині дотримання ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу та інших 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії; 

пункту 10.7 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов у частині усунення 

порушення у визначений рішенням строк та надання до НКРЕКП письмового 

звіту про усунення порушень з належним чином завіреними копіями 

підтверджувальних документів у строк, визначений рішенням, або у разі 

відсутності у ньому такого строку не пізніше 15 робочих днів після їх усунення; 

підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством. 
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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

 

Голова НКРЕКП           Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


